

巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训心得体会

— 美术与设计学院21美术学1班吴博雅

非常有幸能成为巢湖学院2023年秋季学期的发展对象并参加本次培训课。在本次培训中，我受益颇深。不仅明白了该如何成为一名合格的党员，还让我更加地坚定了为共产主义奋斗终身的理想信念。

作为一名发展对象，我深刻地认识到自己的任务与责任。在第一节课中，老师带领我们深入地学习了党章，知道了党章的概述、功能与定位及党的建设的基本要求等等。使我确信我们要一直坚持党的领导，争作一名合格的党员。做到政治、纪律、品德、作用等各方面都合格的中共党员。在整个培训课中，我学习到了要坚持人民至上，合格的党员应当始终站在人民大众的立场上，一切为人民，一切依靠人民，诚心诚意为人民谋利益。我明白了“江山就是人民，人民就是江山”这句话的深层含义，感受到中国共产党领导人民打江山、守江山，守的就是人民的心啊！

同时，我们要坚持自信自立，中国的问题必须从中国基本国情出发，由中国人自己来解答。坚持自信自立就是习近平新时代中国特色社会主义思想的精神品质。作为华夏儿女，我们始终都要有着强大的道路自信、理论自信、制度自信和文化自信。与此同时，我知道我们也要坚持守正创新，努力实现“四个现代化”。守正才能不迷失方向，不犯颠覆性错误，创新才能把握时代，引领时代。此外，我们学习了坚持问题导向，坚持系统观念，坚持胸怀天下的内在逻辑，了解了“十四个坚持”与“十三个方面成就”，让我意识到我们的党是强大的党，是有胆识、有纪律、有章法的党。

这些理论知识对于我们每一位发展对象来说都是非常重要的，也是我们在实际工作中需要贯彻落实的。同时，我们也应该注重实践经验的积累和总结，不断探索适合自己的方法和思路。

最后，我认为作为一名合格的共产党员，应当时刻保持清醒的头脑，坚定理想信念，勇于担当责任。在今后的学习与生活中，我们应该以更高的标准要求自己，不断提高自身素养和能力水平，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。同时，我们也应当积极宣传党的路线与方针政策，壮大发展党的队伍，一起为党和人民的事业奋斗终身！

巢湖学院 2023 年秋季学期发展对象培训 心得体会

— 美术与设计学院 21 视觉传达设计 2 班 徐菲

很荣幸本次能够参加党员发展对象的培训课程，通过本次学习，使得我对中国共产党的历程和相关党章有了极为深刻的了解，也清楚了自己所肩负的责任和使命。在此次学习中，我深受教育和鼓舞，使我更加热爱我们的中国共产党，坚定了我的入党意志和决心。这次培训是我们迈向党的重要一步，也是我思想升华的重要一步。在此次培训中，我学到了不少东西，以下是我一些心得体会。

一、认真学习党章，争做合格党员

学习党章首先要学好总纲，争做合格党员要讲政治、有信念，做到政治合格。讲规矩、有纪律，做到执行纪律合格。讲道德、有品行，做到品德合格。讲奉献、有作为，做到发挥作用合格。“道虽迩，不行不至；事虽小，不为不成。我们要把自己的理想和奋斗目标同党和人民事业紧密联系起来，同国家富强和民族复兴紧密联系起来，在做好一名“四讲四有”合格党员的基础上，立足岗位持续奋斗，努力创造更优业绩，不断彰显新时代共产党员的先锋形象。

二、牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的立场、观点、方法，做坚定有为的新时代青年马克思主义者

党章是党的根本大法。我们要把学习贯彻党章作为学习贯彻党的二十大精神的重要内容，深刻把握党章各项修改的科学内涵和重大意义，在全党形成学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章的良好局面。切实把党章落实到党的工作

和党的建设的各领域各方面各环节。作为党员发展对象，我要认真学习党章，端正入党动机，按照党员标准严格要求自己，严格履行入党手续，不断提高自己的政治觉悟、思想品质和业务能力，努力做到在思想上、行动上与党中央保持高度一致。认真学习党的理论，增强对党的认同感和归属感。坚持为人民服务的宗旨，为祖国繁荣昌盛贡献自己的力量！入党后努力保持共产党员的先进性和纯洁性，以实际行动争取做一名合格的共产党员。

这次党课培训对我个人树立正确的世界观、人生观、价值观有着重大的意义，它提升了我的个人修养和道德情操，为我的入党工作打下了良好的基础。作为党员发展对象，我不仅要各方面严格要求自己，更要在各方面起到引领作用。这次培训让我受益匪浅，认识到了党的伟大和正确性，同时也认识到自己的不足和需要提高的地方。希望党组织加强对我的培养、教育和考察。我将会不断提高自己的思想境界，不断在实际的行动中锻炼自己。